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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21




ZÁPIS


z 12. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 9. prosince 2020


Přítomni: 19 členů ZM, PhDr. Trefný Ph.D. přišel později
                cca 25 občanů a zaměstnanců MěÚ
                Mgr. Chaloupka – tajemník MěÚ
                JUDr. Čapková – právník města

Omluveni: Dr. Chocholatá, Mgr. Eichingerová, PhDr. Trefný Ph.D. 

Neomluveni: -

     Jednání zastupitelstva města zahájil v 17,05 hod. ve školícím centru hotelu Koruna v Roudnici nad Labem starosta města p. Ing. František Padělek přivítáním přítomných. Konstatoval, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů ZM, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Zapisovatelkou určil p. Kocíkovou, ověřovateli zápisu určil p. Romanu Rýdlovou a Vendulu Pětníkovou. Dále sdělil, že zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka a byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. 

Poté p. starosta přednesl návrh programu jednání:
  1) Zahájení
  2) Kontrola plnění usnesení ZM
  3) Informace o činnosti rady města
  4) Návrhy, podněty a připomínky občanů
  5) Interpelace zastupitelů 
  6) Ekonomický odbor:
       a) V. rozpočtové opatření ZM 2020
       b) informace o rozpočtových opatření provedených RM
       c) návrh rozpočtu na r. 2021, návrh střednědobého výhledu rozpočtu
       d) kompetence EO na úpravy rozpočtu koncem roku
       e) smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace o.p.s. Říp
        f) dodatek č. 2 k provozní dotaci – o.p.s. Říp
       g) poskytnutí daru PNsP s.r.o. – movitý majetek
  7) Odbor strategického a projektového řízení:
      a) schválení Akčního plánu pro r. 2021
  8) Odbor MH:
       a) prodej pozemku parc. č. 3950/4 v k. ú. Roudnice n. L.
       b) aktualizace přílohy ke zřizovací listině RMS
  9) Odbor ŽP:
       a) obecně závazná vyhláška – omezení hlučných činností

10) Odbor sociálních věcí:
       a) vyhlášení dotačních programů na r. 2021
11) Odbor školství, kultury a sportu:
       a) vyhlášení dotačních programů na r. 2021
12) Odbor tajemníka:
       a) poskytnutí daru členům JSDH
13) Úřad územního plánování:
       a) žádost o pořízení změny územního plánu č. 11
14) Zakončení jednání

Návrh na doplnění či změnu programu nikdo nevznesl.

Usnesení č. 75/2020/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje návrh programu jednání. (Pro 18, proti 0, zdrželi se 0). 
Usnesení č. 76/2020/ZM:
Zastupitelstvo města volí návrhovou komisi ve složení: Tomáš Dudek, Tomáš Pokorný, předsedu Mgr. Miroslava Péma. (Pro 18, proti 0, zdrželi se 0).

2) Kontrola plnění usnesení ZM
Kontrolu plnění usnesení provedl p. starosta:

Usnesení ZM z 16. 9. 2020: 

Usnesení č. 65/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o podání žádosti na Státní pozemkový úřad, IČ: 01312774, o směnu pozemku parc. č. 3208/53 v k. ú. Roudnice nad Labem za některé pozemky města, v k. ú. Dobříň pozemek parc. č. 231/35, v k. ú. Roudnice nad Labem pozemky parc. č. 3436, parc. č. 3330, parc. č. 3549/1, parc. č. 3905/2 a parc. č. 3864/1 a pověřuje odbor místního hospodářství učinit další potřebné kroky. O směně pozemků rozhodne zastupitelstvo města po předložení podmínek směny včetně případného doplatku hodnoty pozemku Státního pozemkového úřadu. 
Dle požadavků SPÚ byly za pozemek parc. č. 3208/53 nabídnuté pozemky ve výměře 1,5 násobné než požadovaného pozemku.
Jelikož o převod pozemku parc. č. 3208/53 v k. ú. Roudnice nad Labem formou směny požádaly další osoby, zaslal SPÚ výzvu k podání nabídky náhradních pozemků.
Kritériem bude výše výměry náhradou nabízených pozemků. Podmínkou SPÚ je, že náhradou nabízené pozemky se musí nacházet v k. ú. Vražkov, Mnetěš, Polepy a Encovany v součtu o minimální výměře 19.536 m2, tj. 2 násobek výměry požadovaného pozemku. Na základě těchto požadavků, které nekorespondují s vnitřními předpisy SPÚ jsme zaslali vedení SPÚ žádost o vysvětlení. Zatím bez odezvy.
 
Usnesení č. 68/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o bezúplatném nabytí vlastnického práva k částem pozemku parc. č. 3204/118 v k. ú. Roudnice nad Labem nacházejících se dle územního plánu v plochách zeleně ochranné a izolační a v plochách veřejných prostranství (vyznačeno v příloze ve výřezu z hlavního výkresu územního plánu) od Státního pozemkového úřadu, IČ: 01312774, Husinecká 1024/11a, Žižkov, Praha 3 a pověřuje odbor místního hospodářství zajištěním všech úkonů k tomuto převodu (zajištění GP atd.). Čekáme na dodání druhého GP na oddělení pozemků, následně vypracuje SPU návrh smlouvy.
 
Usnesení č. 73/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji části pozemku parc. č. 772/1 (dle GP č. 3672-126/2020 pozemku parc. č. 772/5) v k. ú. Roudnice nad Labem paní MK za cenu 851,- Kč/m2  + náklady na vypracování GP, znaleckého posudku a poplatku za vklad do KN a pověřuje odbor místního hospodářství zajištěním kupní smlouvy. Splněno, pozemek prodán.

3) Informace o činnosti rady města

     Informaci o činnosti RM podal za uplynulé období místostarosta Mgr. Řezníček. Rada města se za toto období sešla celkem 6x.

V rozpravě nikdo nevystoupil
  
4) Návrhy, podněty a připomínky občanů
p. EK
- dobrý večer, jmenuji se EK, bydlím v Roudnici v Roudnici nad Labem od narození. Jedná se mi o kácení dřevin v oblasti Smetanova náměstí. Už jsme spolu o tom hovořili, ale ze schůzek nebyl žádný písemný výstup, to nás vedlo k sepsání petice, kde bude podobně sepsáno, o co nám jde. Vyjádřili jsme nesouhlas s kácením, jsou tady důvody našeho nesouhlasu a návrhy, jak dát situaci do pořádku. Chtěla bych poděkovat lidem, kteří petici podepsali, kroky k nápravě se již začaly dělat, ale je potřeba dotáhnout věc do konce, udělat projekt. A ještě jednu prosbu bych za náš petiční výbor měla, a to, až se budou zase někde kácet vzrostlé stromy, aby se o tom víc přemýšlelo. Je snaha, aby to tam zase nějak vypadalo, ale i přes to bych vám chtěla tu petici předat. Děkuji za pozornost.

p. starosta: Děkujeme, na petici samozřejmě zareagujeme a odpovíme a jsem přesvědčen, že konečná podoba Smetanova náměstí bude ke spokojenosti všech.
Někdo další z řad občanů?

p. RČ
- dobrý den, přicházím s jednou věcí, všimla jsem si, že v rozpočtu města na rok 2021 je vyčleněno 6 mil. korun na skatepark, tímto bych chtěla poděkovat vedení města včetně opozice i Mgr. Děžinského, který stojí od začátku za relaxační zónou a chtěla jsem vás požádat, aby tato částka nebyla ponížena ani proškrtána, i kdyby se hledaly rezervy. Taky jsem si všimla, že v rozpočtu je zvlášť částka na projekt, což je velmi dobře. Tímto počinem můžete podpořit cestovní ruch i zázemí pro náctiletou mládež. Takže jsem chtěla poděkovat a zároveň mám otázku na p. Čtveráka, jak se bude se skateparkem postupovat v r. 2021?

p. Čtverák: My v tuto chvíli máme veškeré podklady, abychom vyzvali ty tři ateliéry, které budou za skicovné zpracovávat studii multifunkčního parku, této projektové studii bude předcházet projekt na samotný skatepark a předpokládáme, že budeme provádět veřejné projednání návrhů, resp. těch skic, aby se mohla vyjádřit veřejnost a ještě do návrhů zasáhnout. A protože na skatepark jsou již vyčleněny finanční prostředky, předpokládáme, pokud nezasáhne koronavirová krize do rozpočtu tak, abychom museli omezit většinu investic, tak bychom příští rok začali.

P. Č: Takže by se na jaře roku 2021 mohlo začít realizovat?

P. Čtverák: Myslím si, že leden, únor na ty projekty, na tu skicu, pak se bude vybírat z těch projektů, tak řekněme červen, ale není to závazné. Prakticky ale nevím, jak rychle je pak firma schopna projekt realizovat, ale v létě 2022 bychom mohli jezdit na skatu.

p. starosta: budeme to projednávat s veřejností, a jak jsem zaznamenal, vzniká tady oddíl skateparku, tak se na vás budeme obracet s žádostí o pomoc s vysvětlováním a obhajováním.

p. Č: My jsme se pustili do založení skateklubu Roudnice nad Labem, abychom tento sport rozvíjeli a pomáhali mládeži, chceme podporovat sport, v této době většina skateparků zůstává otevřená.

p. starosta: Jen ohledně těch lhůt a termínů bych chtěl upřesnit, že vše záleží na dodavateli.



p. JN
- dobrý den, jmenuji se JN a bydlíme na Smetanově náměstí. Jmenovitě by mě zajímala jeho spodní část a přesun oranžového hřiště od Zimního stadionu, jestli je to pravda.

p. starosta: Došlo k jednání vedení města a vedení Župy sokolské o možném přesunu hřiště na jiné místo, ze strany Župy sokolské není problém, je nyní potřeba vytipovat nové vhodné místo, pak zpracujeme doplněk smlouvy mezi Městem a Župou sokolskou o jiném místě. Jinak jsou zde zastupitelé Sokola, prosím, aby se též vyjádřili.

Ing. Vlk
- dobrý podvečer, jsem jednatelem Sokolské župy podřipské. Župa podřipská chce rekonstruovat sportovní halu, vyjednáváme s majitelem, aby přesunul halu ve prospěch Župy podřipské. Jedna z podmínek pro rekonstrukci haly byla, že tam musí být parkovací místo, a to nám vyšlo tam, kde je teď to oranžové dětské hřiště. My jsme vyjednávali s nadací ČEZ o přesunu hřiště, nadace souhlasila, máme to schválené. Pan architekt Matyska navrhl, že by oranžové hřiště mohlo být na Smetanově náměstí. Ale pokud bude vybráno jiné místo, Sokolská Župa podřipská s tím nemá problém, nadace ČEZ souhlasí s přesunem, hřiště musí být na katastru města Roudnice nad Labem. Sokolská župa podřipská má uzavřenou smlouvu na správcovství hřiště.

p. starosta: Já děkuji Ing. Vlkovi, takže slyšeli jste, hledáme prostor, kam to hřiště dát. Neuslyšíte nyní termíny, až bude prostor nalezen, dojde k jednání a dodatku smlouvy mezi Městem a Župou.

p. LL
- dobrý den, já jsem se chtěla zeptat ohledně rekonstrukce ulic Neklanova, Stadická, Bořivojova. V jakém časovém horizontu bude dokončena a jak je tam řešena bezpečnost dětí a přecházení?

Mgr. Řezníček: Veškeré práce budou dokončeny do poloviny prosince tzn. příští týden by mělo dojít k předání stavby. Ohledně bezpečnosti – byla vybudována celá nová vyvýšená křižovatka, aby došlo ke zklidnění provozu. 

p. L: A plánuje se v tom místě větší množství přechodů?

Mgr, Řezníček: V projektu nebylo naplánováno více přechodů, zůstanou stávající, tedy ty dva.

p. MS
- dobrý den, mám dvě otázky:
Křižovatka za mostem směrem na Vědomice je podle občanů z Kyškovic nebezpečná a na místě by se jim líbil kruhový objezd, je možné za něj na Kraji lobovat a případně se na něm podílet?
A druhá otázka se týká přechodu ve spodní části ulici 9. května, protože tam je umístěn jen jeden nahoře a pak asi 100, 120 metrů za ním a dole před esíčkem není žádné místo k přecházení. Je tam hustý provoz. Uvažuje město o umístění přechodu pro chodce?

p. starosta: Já bych odpověděl na druhou otázku, přechod v ulici 9. května už Město řešilo a dopravní experti nám přechod u mostku opravdu nedokázali vyřešit. V rozpočtu nepočítáme s tím, že bychom tam přechod dělali. Ale bereme to jako podnět.

Mgr. Řezníček: Otázka křižovatky Roudnice, Vědomice, Kyškovice. Paní starostka Vědomic už rok jedná s příslušnými orgány o tom, aby tam tento kruhový objezd byl. V únoru proběhla jednání a všichni se shodli, že je nutné, aby tam kruhový objezd byl a všichni s tím souhlasili. V současné době p. starostka z Vědomic poslala na krajský úřad studii objezdu, aby se tato investiční akce stihla dát do krajského rozpočtu na příští rok. My s paní Vachkovou se o tuto akci zasadíme, aby se realizovala co nejdříve.

p. starosta: Já bych jen doplnil, my na městě zpracováváme materiál, který chceme projednat s vedením Kraje, které se týkají krajských investic ve městě, především je to most přes Labe, dokončení poslední etapy obchvatu, především je to přemostění Labe, aby Roudnice opravdu měla obchvat, Špindlerova třída a zahrneme k tomu, i když to není v katastru města i tuto záležitost.

p. Červený, 
- dobrý večer, já tedy nejsem krajským zastupitelem, ale byl jsem nominován jako člen finančního výboru krajem, dneska jsme měli první jednání, kde se probírala řada záležitostí včetně toho, jakým způsobem bude financován Ústecký kraj příští 4 roky včetně úvěru, který schválilo ještě minulé zastupitelstvo. Seznam investičních akcí prochází revizí, mluví se o mostech, tedy i o roudnickém a myslím, že teď je prostor na to, abychom prosazovali věci, které se týkají nejen Roudnice nad Labem, ale i celého ORP. 
 
Mgr. Vachková
- dobrý večer, já mám dotaz za občany, a to ohledně osvětlení a chodníků z Čihadel, protože lampy jsou zastaralé, v katastrofálním stavu a zároveň i chodník v ul. Řipská je v hrozném stavu, po tom se chodit nedá. Od Billy se sice chodník postavil, ale odnikud nikam, v ul. Kratochvílova je beton rozpraskaný a chodník končí v poli. Takže z města se do této lokality, kde se stále staví nové domy, lze pěšky těžko bezpečně dostat.

p. starosta 
- probíhá průběžně obměna svítidel v celém městě, prověříme, kdy je v plánu tato lokalita.

Ing, Červený
- já mám ještě jenom dvě poznámky, v rámci rozpočtu je částka asi 5 mil. na veřejné osvětlení
A ještě ke Smetanovu náměstí – návrh řešení, co bude, řeší se PD, která se buď zrealizuje tento rok, nebo z rozpočtu na tento rok, pokud to bude víc jak 100 tis., bude to z rozpočtu na rok 2021 s tím, že realizaci nemůžeme očekávat v r. 2021 a budeme tedy hledat finanční prostředky v letech příštích, prosím vedení, aby mě doplnilo, jsou to důležité informace.

p. tajemník 
- já na to odpovím, platba určitě proběhne až v r. 2021 a jestli realizace projektu proběhne v roce 2021, anebo v dalších letech, to uvidíme během roku, jestli se finance přesunou, doplní.

p. L
- mám ještě jeden dotaz, a to ohledně překračování rychlosti v ul. Alej 17. listopadu, Neklanova, v sídlišti, to jsou opakované dotazy občanů, jak se toto vlastně řeší, bavili jsme se kdysi o radaru.

p. starosta
- radar už máme, od listopadu jsme začali měřit, padly první pokuty, postupně bude MěP měřit rychlost po celém městě a já doufám, že řidiči, kteří již platili, o tom budou dále informovat a povede to ke zklidnění.

p. tajemník
- místo, kde může městská policie měřit radarem, je schváleno státní policií. My nemůžeme měřit kdekoliv, máme 5 povolených lokalit – tř. TGM, Špindlerova tř., Michálkova, Neklanova a pak myslím přes most. 

p. L
- takže pokud se konají v noci na Aleji 17. listopadu závody a policie nemá schváleno tam stát, tak mají občané smůlu?

p. tajemník
- jakékoliv jednání v rozporu se zákonem můžete nahlásit státní nebo městské policii, hlídka může zasáhnout na místě, musí to řešit. Jiná možnost není, státní policie nesouhlasí se stacionárním radarem.

p. AM
- jak Roudnice bojuje s hazardem, nedošlo k nějaké rezignaci? A druhá otázka se týká zvažované vysokorychlostní trati, jsou nějaké nové informace? Týká se VRTka i naší lokální trati? Apeluji tímto na naše nejen krajské zastupitele, aby nedopustili její zneužití, protože v jejím bezprostředním okolí bydlí spousta občanů.

p. starosta
- k té první otázce, co se týká hazardu, je to regulováno zákonem, žádnou další vyhlášku nemáme.
Co se týká VRTky, žádné další informace jsme, od té doby, co jsme o tom mluvili, nedostali. Byly volby, staré krajské zastupitelstvo k tomu nic nepřijalo, nové zastupitelstvo to zřejmě nemělo jako prioritu na první jednání, takže žádné nová informace nemáme, víme. Že vznikl spolek obcí, které by byly výstavbou vysokorychlostní trati dotčené, ty nějakým způsobem komunikují, já jako starosta ORP jsem do toho také byl zapojen, vyvolala se nějaká jednání, ale konkrétní informace zatím nemáme, nic ještě schváleno nebylo.

AM
- já bych chtěl ještě požádat, zda by město mohlo lépe komunikovat s občany, třeba prostřednictvím FB, nejen co se týká tohoto, ale i třeba Smetanova náměstí i oranžového hřiště, ta „šuškanda“ by nebyla, kdyby měli občané dostatek informací.

p. starosta
- jak jsem již řekl, co se týče Smetanova náměstí, uznávám, že komunikace nebyla nejlepší, samozřejmě město má své informační platformy, máme tiskového mluvčího, který se snaží odpovídat. Bereme to jako připomínku, děkuji.

Ing. Vlk
- chci jen dodat, že „šuškandy“ jsou opravdu zbytečné, lze vyvolat jednání, když je dobrá komunikace, dá se vše vysvětlit. Dále chci říct ještě jednu věc, když tu řešíme rychlost v Roudnici nad Labem, je to i o vychování lidí, měli bychom se zamyslet, jak se lidi chovají, to je celé a bohužel město toto neovlivní, je to věc lidí. Také bych chtěl poděkovat za to, co se nyní v Roudnici dělá, komunikace, chodníky.

5) Interpelace zastupitelů 

Mgr. Vachková
- už to tady bylo řečeno, jde o otázku komunikace mezi městem, zastupiteli, abychom my pak mohli lépe komunikovat s občany. Apeluji na lepší komunikaci.

p. starosta
- chci k tomu jen dodat, že většina zastupitelů dostává materiály, které se projednávají na radě, když nebudete něčemu rozumět, chce to se ptát.

Mgr. Vachková
- chci na to jen zareagovat, já materiály čtu, ale v nich byl uveden prořez, a to je něco jiného, než to co se tam stalo. Už to tady nechci řešit, bylo vysvětleno, jde mi jen o tu komunikaci. Děkuji.

Mgr. Děžinský
[bookmark: _GoBack]- dobrý večer, navážu na Zdenu a na pana N, my jsme samozřejmě pídili po informacích, neexistuje žádný plán prořezu, neviděli jsme žádný plán, jakým způsobem se v Roudnici zachází se zelení, neexistuje žádný veřejný plán, ve kterém by bylo popsáno, kde se budou vysazovat nové stromy, kde se budou kácet, proto to beru jako podnět pro nás, měli bychom si v tomto udělat nějakou představu, samozřejmě by nám to pomohlo a zabránilo nepříjemným překvapením.




Ing. arch. Drahozal
- chci požádat, protože byla zřízena komise na téma nový městský park Na Kolečku, a doteď z toho není žádný výstup, žádný zápis, o větší transparentnost a vysvětlování dalšího postupu a o lepší komunikaci s občany. Děkuji.

Zastupitelé obdrželi písemné materiály předem, tyto materiály byly zveřejněny na webových stránkách města. K jednotlivým bodům podal stručnou informaci p. starosta. Návrhy usnesení předkládal předseda návrhové komise Mgr. Pém.
  
6) Ekonomický odbor
       
a) V. rozpočtové opatření ZM 2020

P. starosta: návrh V. rozpočtového opatření odráží změny, ke kterým došlo od schválení rozpočtu. Např. se upřesňuje výše nedaňových příjmů a dále se začleňují různé dotace například pro dotace na pěstounskou péči, dotace na sociálně právní ochranu dětí.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 77/2020/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání schvaluje V. RO ZM roku 2020 dle písemného materiálu. (pro 18, proti 0, zdrželi se 1).
    
b) informace o rozpočtových opatření provedených RM

P. starosta: rozpočtová opatření přijatá radou města od posledního zastupitelstva se týkají především začlenění přijatých dotací a příspěvků do rozpočtu města. Zejména se jedná o dotace pro domov důchodců a o přijetí průtokových dotací z operačního programu pro výzkum, vývoj a vzdělávání pro mateřské a základní školy.
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 78/2020/ZM:
Zastupitelstvo města bere na vědomí X., XI., XII., XIII. rozpočtové opatření RM roku 2020 dle písemného materiálu. (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).
     
c) návrh rozpočtu na r. 2021, návrh střednědobého výhledu rozpočtu

P. starosta: byl vám předložen návrh rozpočtu města na rok 2021 a návrh střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2022-2026.  Rozpočet byl navržen jako schodkový. Schodek rozpočtu je vyrovnán přebytky minulých let. 

Rozprava: 
MUDr. Petrák 
- Jak dalece jsou validní dohody ze setkání klubů nebo pracovního zastupitelstva?
Já chci připomenout, že jste mi přislíbil, že z rozpočtu na příští rok by se mělo jednat o realizaci nějakého důstojného připomenutí našeho prvního prezidenta, dále nějaká pítka na Husovo a Karlovo náměstí a studie na realizování centra sídliště v Hracholuskách.

p. starosta: Ano rozumím, na pracovním jednání jsme se dohodli na realizaci pítek, co se týká studie sídliště, musíme diskutovat s občany, tam jsme prostředky zatím nevyčlenili, co se týká pietního místa našeho prvního prezidenta, na Smetanově náměstí jsme obnovili zeleň v její spodní části, v horní se počítá s pietním místem, bude se dělat projekt, jsou na něj peníze.

MUDr. Petrák: Na minulém pracovním zastupitelstvu jsem dostal informaci, která neplatila ani 12 hodin, dostal jsem informaci, že se snad bude časem realizovat studie na prořez stromů a druhý den ráno jsem se dozvěděl, že se na Smetanově náměstí kácí stromy. Tak prosím, ty sliby tady by měly platit aspoň do příštího roku.

Ing. Červený
- Já jen za finanční výbor, my jsme se sešli distančně a nikdo neměl k rozpočtu zásadní připomínky, za finanční výbor je rozpočet v pořádku a může být schválen. Chtěl bych otevřít diskuzi, případně uložit finančnímu výboru úkol, aby prověřil možnosti zlepšení financování města na příjmové i výdajové stránce, protože nás nečekají dobré časy, co se týká financí a my bychom na to měli být připraveni. Mám připraveno usnesení ve spolupráci s vedením města, tak jestli ho mám přednést teď, nebo později.

p. starosta: Patří to k tomuto bodu, tak to projednáme teď. 

Ing. Červený přednesl návrh usnesení. Do rozpravy se ještě přihlásil Mgr. Pém s návrhem doplnění usnesení, které následně stáhl.

Usnesení č. 79/2020/ZM:
Zastupitelstvo města dle ust. § 119 odst. 2 písm. b) zákona o obcích ukládá finančnímu výboru, aby prověřil možnosti na možné zvýšení příjmové stránky rozpočtu města a předložil je ZM do příštího jednání. (Pro 19, proti 0, zdrželi se 0).

Usnesení č. 80/2020/ZM:
a) Zastupitelstvo města po projednání schvaluje návrh rozpočtu Města Roudnice n. L. na rok 2021 jako závazné ukazatele rozpočtu dle písemného materiálu. Rozpočet města na r. 2021 je schválen jako schodkový s tím, že schodek je vyrovnán přebytky minulých let.

b) Zastupitelstvo města schvaluje dle kompetencí vyhrazených zákonem o obcích poskytnutí dotací, peněžitých a věcných darů dle návrhu rozpočtu na rok 2021 v té výši a těm fyzickým a právnickým osobám, jaké jsou uvedené v tabulkové části – viz níže:

	Název
	tis. Kč

	Říp o.p.s. neinvestiční dotace
	13 000

	provozní příspěvek RMS
	43 449

	MŠ Pastelka Libušina - provozní příspěvek 
	846

	MŠ Sluníčko Školní - provozní příspěvek 
	1 584

	MŠ Písnička - U Mevy, Řipská - provozní příspěvek
	1 027

	MŠ Pohádka, J. Hory - provozní příspěvek
	1 396

	MŠ T.G. Masarykova, Dobrovského - provozní příspěvek
	643

	ZŠ Karla Jeřábka - provozní příspěvek
	6 415

	ZŠ  Jungmannova - provozní příspěvek
	7 419

	ZŠ Jungmannova - investiční příspěvek
	300

	ZŠ a MŠ Školní - provozní příspěvek 
	6 350

	ZUŠ - provozní příspěvek
	660

	DDM TREND - provozní příspěvek
	600

	Podřipské muzeum  - provozní příspěvek
	2 450

	Domov důchodců-provozní příspěvek
	7 000

	Domov důchodců-příspěvek na kavárničku seniorů
	380




c) Zastupitelstvo města po projednání schvaluje střednědobý výhled rozpočtu Města Roudnice nad Labem na roky 2022-2026 dle písemného materiálu. (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).
   
d) kompetence EO na úpravy rozpočtu koncem roku

P. starosta: ke konci roku mohou na účet města dorazit nerozpočtované peněžní prostředky. V případě, že nebudou začleněny do rozpočtu daného roku, tzn. do 31. 12. 2020 dojde k porušení rozpočtové kázně, dle zákona č. 250/2000 Sb. Jelikož se zastupitelstvo města do konce roku již nesejde, bylo by dobré dát ekonomickému odboru pravomoc o začlenění nerozpočtovaných příjmů a výdajů do rozpočtu města.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 81/2020/ZM:
1. Pokud během prosince 2020 budou na bankovní účty města připsány nerozpočtované finanční prostředky, zastupitelstvo města rozhodlo o jejich začlenění do příjmů a výdajů rozpočtu města v roce 2020 dle rozpočtové skladby. 
2. U průtokových transferů, transferů, účelově přidělených finančních prostředků, dotací, výzev, darů, plnění od pojišťoven pověřuje ZM ekonomický odbor, v případě potřeby, upravit rozpočet na skutečnost, která byla k 31. 12. 2020 a to na straně příjmů i výdajů rozpočtu. Pokud při těchto úpravách dojde k ovlivnění i jiných oblastí rozpočtu roku 2020, ZM s těmito změnami souhlasí. 
3. Zastupitelstvo města souhlasí s úpravou rozpočtu mezd v návaznosti na čerpání mzdových prostředků z dotačních titulů.
4. Zastupitelstvo města uděluje ekonomickému odboru právo učinit změny a přesuny v rozpočtu 2020 na straně příjmů a výdajů a to v souladu s pravidly plnění a čerpání fondů zřízených městem Roudnice nad Labem.
5. Zastupitelstvo města uděluje ekonomickému odboru právo učinit změny a přesuny v rozpočtu 2020 na straně příjmů a výdajů a to v souvislosti s upřesněním, úpravou rozpočtové skladby (Paragraf, Položka, ÚZ, ORJ, ORG) s ohledem na charakter realizovaného příjmu a výdaje. 

Zastupitelstvo města s těmito změnami v rozpočtu 2020 souhlasí.

Zastupitelstvo města pověřuje vedoucího ekonomického odboru, o všech výše zmíněných skutečnostech informovat na nejbližším jednání ZM. (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).
     
e) smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace o.p.s. Říp

P. starosta: Říp, o.p.s. žádá o poskytnutí neinvestiční dotace na „Sloučené obecně prospěšné služby v oblasti společenského života a cestovního ruchu v ORP Roudnice nad Labem“. 

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 82/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o poskytnutí neinvestiční dotace na účel „Obecně prospěšné služby v oblasti společenského života a cestovního ruchu v ORP Roudnice nad Labem 2021“ ve výši 13 000 000 Kč a o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace subjektu Říp, o.p.s. (IČ: 287 08 091) za podmínek v ní uvedených. (pro 17, proti 0, zdrželi se 2).
       
f) dodatek č. 2 k provozní dotaci – o.p.s. Říp

P. starosta: Říp, o.p.s žádá o změnu přílohy - rozpočet dotace, který by se nahradil novou přílohou nazvanou Rozpočet dotace. Celková částka poskytnuté dotace se nemění, pouze dochází k přesunu mezi položkami a ke sloučení některých položek do větších „kapitol“. Tabulka s novým a starým rozpočtem je přiložena k materiálu. Seznam akcí zůstává beze změny.

V rozpravě nikdo nevystoupil

Usnesení č. 83/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě o poskytnutí (neinvestiční) dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem ze dne 16. 12. 2019 se subjektem Říp, o.p.s. (IČ: 287 08 091) za podmínek v něm uvedených. (pro 17, proti 0, zdrželi se 2).
     
g) poskytnutí daru PNsP s.r.o. – movitý majetek

P. starosta: v roce 2010 byl Podřipské nemocnici vypůjčen zdravotnický majetek na dobu 10-ti let. Při inventuře tohoto majetku bylo zjištěno, že některé zařízení nemocnice stále používá, některé je již však morálně zastaralé (je uloženo ve skladu) a používá se již nové modernější. PNsP souhlasí s převodem celého souboru movitých věcí, což je pro Město výhodnější, neboť po skončení platnosti smlouvy o výpůjčce by Město muselo zajišťovat nejenom právní, ale i fyzickou likvidaci již nepotřebného, případně nefunkčního zařízení. 

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 84/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Darovací smlouvy s Podřipskou nemocnicí s poliklinikou Roudnice n. L., s.r.o., IČ 25443801 za podmínek v ní uvedených. (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).
  
7) Odbor strategického a projektového řízení
      
a) schválení Akčního plánu pro r. 2021

P. starosta: v návaznosti na Strategický plán města Roudnice nad Labem na období 2016 - 2025 a plánování rozpočtu pro rok 2021 je potřeba schválit Akční plán na rok 2021. Tento dokument posouvá priority, cíle a opatření do realizační roviny s ohledem na finanční možnosti města.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 85/2020/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje předložený Akční plán pro rok 2021 ke Strategickému plánu města Roudnice nad Labem. (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).
  
8) Odbor MH
       
a) prodej pozemku parc. č. 3950/4 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: dne 14. 10. 2020 proběhlo výběrové řízení na prodej pozemku parc. č. 3950/4 včetně garáže v k. ú. Roudnice nad Labem. Doručena jedna nabídka od Ing. VZ cenu 35.501,- Kč.   

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 86/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji pozemku parc. č. 3950/4 včetně garáže v k. ú. Roudnice nad Labem Ing. VZ za cenu 35.501,- Kč + náklady na vypracování znaleckého posudku a poplatku za vklad do KN a pověřuje odbor místního hospodářství zajištěním kupní smlouvy. (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).

b) aktualizace přílohy ke zřizovací listině RMS

P. starosta: jedná se o aktualizaci Přílohy č. 1 Zřizovací listiny RMS z důvodu účetních změn v průběhu roku – vyřazení a zařazení majetku.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 87/2020/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje nové znění přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Roudnické městské služby, příspěvková organizace dle předloženého návrhu. (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).
  
9) Odbor ŽP
       
a) obecně závazná vyhláška – omezení hlučných činností

P. starosta: Město Roudnice nad Labem mělo doposud upravenu regulaci hlučných činností vyhláškou z roku 2014. Její dikce je už překonaná, otázka nočního klidu je řešena zákonem o přestupcích a každoročně vydávanou samostatnou vyhláškou, kterou umožňujeme provozování kulturních a společenských akcí i v pozdních večerních či nočních hodinách – jedná se například o pálení čarodějnic, promítání filmů při akci Kinematograf bratří Čadíků či Roudnické vinobraní. Původní vyhláška navíc v minulosti umožňovala udělení výjimky z doby nočního klidu usnesením Rady města, což dnes již odporuje zákonu. 
Město má zájem umožnit občanům provozování činností, spojených většinou s udržováním svých nemovitostí, které mohou způsobovat hluk, ale při současném zajištění pohody bydlení a možnosti nerušeného odpočinku. Návrhem předložené vyhlášky jsou hlučné činnosti povoleny s výjimkou nedělí a svátků, kdy bude tato činnost povolena pouze v době od 9 do 12 hodin. To znamená, že nedělní rána, odpoledne a večery skutečně budou obdobím klidu.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 88/2020/ZM:
Zastupitelstvo města vydává obecně závaznou vyhlášku č. 5/2020 o omezení hlučných činností podle předloženého návrhu. (pro 18, proti 0, zdrželi se 1).

10) Odbor sociálních věcí
       
a) vyhlášení dotačních programů na r. 2021

P. starosta: pro rok 2021 opět navrhujeme vyhlásit dotační programy Podpora sociálních služeb a Podpora volnočasových a svépomocných aktivit. Jedná se o finanční prostředky na podporu poskytovatelů sociálních služeb a spolků, které sdružují seniory a osoby se zdravotním postižením. 
Zveřejnění dotačních programů proběhne v termínu 14. 12. 2020 – 15. 3. 2021, lhůta pro podávání žádostí bude 15. 1. 2021 – 10. 2. 2021. 
Rada města projednala návrh 18. 11. 2020 a usnesením č. 451/2020 doporučila zastupitelstvu města dotační programy vyhlásit.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 89/2020/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje Zásady pro udělování dotací z programů dotační politiky města Roudnice nad Labem – odbor sociálních věcí včetně příloh dle předloženého materiálu.

Zastupitelstvo města si vyhrazuje pravomoc vyhlásit dotační programy odboru sociálních věcí a vyhlásit dotační programy Podpora sociálních služeb pro rok 2021 a Podpora volnočasových a svépomocných aktivit pro rok 2021 dle předloženého návrhu. 

Zastupitelstvo města si vyhrazuje pravomoc rozhodnout o poskytnutí dotací a uzavření veřejnoprávních smluv poskytnutých jednotlivému subjektu ve výši nad 50.000,- Kč v jednom kalendářním roce (v jednotlivém případě žádost o dotaci nepřesáhne částku 50.000,- Kč, ale vcelku u daného subjektu dotace hranici 50.000,- Kč překročí). (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).

11) Odbor školství, kultury a sportu
       
a) vyhlášení dotačních programů na r. 2021

P. starosta: odbor školství, kultury a sportu předkládá po projednání v RM návrh na vyhlášení následujících dotačních programů pro rok 2021:
· Podpora celoroční sportovní a volnočasové činnosti 
· Podpora jednorázových sportovních akcí 
· Podpora jednorázových volnočasových aktivit 
· Podpora kulturních aktivit 
· Počiny kulturně historického charakteru významné z regionálního i celostátního hlediska

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 90/2020/ZM:
Zastupitelstvo města vyhlašuje programové dotace OŠKaS pro rok 2021:
· Podpora celoroční sportovní a volnočasové činnosti 
· Podpora jednorázových sportovních akcí 
· Podpora jednorázových volnočasových aktivit 
· Podpora kulturních aktivit 
· Počiny kulturně historického charakteru významné z regionálního i celostátního hlediska

Zastupitelstvo města schvaluje Zásady pro udělování dotací z programů dotační politiky města Roudnice nad Labem pro rok 2021 a vzorovou smlouvu o poskytnutí (neinvestiční) dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem.

Zastupitelstvo města si vyhrazuje pravomoc rozhodnout o poskytnutí dotací a uzavření veřejnoprávních smluv poskytnutých jednotlivému subjektu ve výši nad 50 000 Kč v jednom kalendářním roce (v jednotlivém případě žádost o dotaci nepřesáhne částku 50 000 Kč, ale vcelku u daného subjektu dotace hranici 50 000 Kč překročí). (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).

12) Odbor tajemníka
       
a) poskytnutí daru členům JSDH

P. starosta: Město Roudnice nad Labem poskytne členům JSDH za jejich činnost  peněžité dary. Vzhledem k tomu, že dary přesáhnou 20.000 Kč za rok 2020, musí být projednány v zastupitelstvu města.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Usnesení č. 91/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o poskytnutí dalšího peněžitého daru veliteli JSDH panu LP ve výši 30.000,- Kč a peněžitého daru zástupci velitele JSDH Ing. SP ve výši 30.000,- Kč, peněžitého daru JM ve výši 7.000,- Kč, peněžitého daru TR ve výši 7.000,- Kč a peněžitého daru PS ve výši 9.000 Kč. (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).

13) Úřad územního plánování
       
a) žádost o pořízení změny územního plánu č. 11

P. starosta: Úřad územního plánování dnes předkládá pouze informaci a  obdrženém návrhu na změnu územního plánu, rozhodovat o něm budeme až po projednání v komisi pro rozvoj a setkání úřadu územního plánování se zastupiteli, kteří budou mít zájem o bližší seznámeni s podaným návrhem. 

V rozpravě nikdo nevystoupil.
Usnesení č. 92/2020/ZM:
Zastupitelstvo města v souladu s ustanovením zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v posledním platném znění bere na vědomí informaci o obdrženém návrhu na pořízení změny a jeho projednání na příštím zastupitelstvu města. (pro 19, proti 0, zdrželi se 0).

14) Zakončení jednání

     Veřejné zasedání ZM ukončil p. starosta v 18,30 hod.

Zapsala: 18. 12. 2020 Kocíková



Ověřovatelé:

p. Romana Rýdlová

p. Vendula Pětníková





                                                                                                Ing. František Padělek, starosta města











                                                                                                                Schváleno:


                                                                                            Romana Rýdlová       Vendula Pětníková
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